SET 2 PROGRAMADOR ANALOGICO . . . A P . o Garantia 5 afios

DE ENCHUFE TIPO F Usage intérieur uniquement / Sélo para uso interior / Utillzago exclusivamente interior / Solo - No tire los productos eléctricos con el resto de la basura doméstica. Deben llevarse a un punto de

SIMPLE CORTE ELECTRICIDAD per un uso Interno / Wylacznie do uzytku wewnatrz pomieszczen / indoor use only Metodn de montaje delos manfios Enchufar recogida comunal para eliminarlos de forma respetuosa con el medioambiente de acuerdo con fa
L x I\C/Iggiw\\gg [?EE _IZ‘ l'__l;gl\/éPORIZADOR | ~ Courant altematif (CA) / Corriente alterna (CA) / Corrente alternada (CA) / Corrente Alternata | Mell;do d,e ZO“:,,U‘ 16 p:e:ta azt e ETM:’ \’;\%’r“:gvgo‘gz Iér[r’e"cgwglsezjeee"Elcga;igtr?alczr‘e ‘2?1\3:‘\2?: aedsef;é)‘z‘a;eblse.o Emii: (:gssmg#\‘/dazrega:’iz qurem‘:

CORTE ELETRICO SIMPLES (CA) Prad przemienny (AC) / Alternative Current (AC) = — d.c.cmn‘ Edlpt‘l 0 ? pod e R 1”’;R respefuosa con el medioambiente y pongalos a disposicion del servicio de recogida de material

adicionales de las acciones de fipo 1 0 de tipo Bl reciclable.
CONJUNTO DE 2 MHXANIKOZ Limitaci 4 A1 Controlar el grado de contaminacion (Grado de contaminacion 2
imitaciones de garantia y de responsabilidad ES . -
XPONOAIAKOITHz TYIIOY | 9 y P Tensonnamina alos mpusos 2540 Garantia e responsabilidade limitadas PT

CET 2MEXAHIYHI TAVMEP TUNY F
MPOCTE BIAKNIOYEHHA
ENEKTPUYHOIO MOMKOCA

@ SET DE 2 CRONOMETRU MECANIC
POL ELECTRIC SIMPLU

@ SET OF 2 MECHANICAL TIMER F TYPE

GUARANTEE"
5 YEARS

LEXMAN garantiza que el producto no presentara ninglin defecto de material ni de fabricacion durante cinco
afios a partir de la fecha de compra. Esta garanna no se aplica a los dafios causados por accidentes,

uso indebido, modi El distrbuidor no tendré
derecho a dar ninguna ofra garantia en nombre de LEXMAN Si necesita el servicio de garantia durante el
periodo de garantia, pongase en contacto directamente con el vendedor. LEXMAN no se haré responsable de
ningln dafio o pérdida especial, indirecto, incidental o posterior causado por el uso de este aparato. Dado que
algunos paises o regiones no permiten la limitacion de las garantias implicitas y de los dafios incidentales o
subsiguientes, puede que la anterior limitacion de responsabilidad no se aplique en su caso.

Accesorios

Abra la caja y saque el aparato. Por favor, compruebe si los siguientes elementos no estan presentes
0 si estan dariados.

a) Manual de usuario .
b) PROGRAMADOR/TEMPORIZADOR ANALOGICO ........... 2 unidad

En caso de que alguno de los elementos mencionados falte o esté dafiado, péngase en contacto con
su proveedor inmediatamente.

Introduccion de seguridad

Este produclc esta adaplado para controlar: lampara, guimalda de luces, sistema de riego automatico, acuario,
pequeio calentador, maquina de café

No utiice el producto si hay algin dafio o defecto en el producto

No abra ni repare el producto usted mismo, solicite que lo haga un profesional

Estructura exterior

——— |/ G Interruptor

Indicador de
Encendido/Apagado (On/Off)

A LEXMAN garante que o produto esta livre de qualquer defeito de material e deformidade no prazo
de cinco anos a contar da data de compra. Esta garantia ndo se aplica a danos causados por
acidente, negligéncia, mau uso, modificagéo, contaminagéo ou manuseamento incorreto. O
distribuidor ndo podera atribuir qualquer outra garantia em nome da LEXMAN. Se necessitar de um
servico coberto pela garantia, por favor contacte diretamente o seu vendedor. A Lexman nao sera
responsavel por quaisquer danos ou perdas especiais, indiretos, aci is ou

causados pela utilizagéo deste dispositivo. Como alguns paises ou regiées ndo permitem limitagdes
em garantias implicitas e danos incidentais ou subsequentes, a limitagao de responsabilidade acima
referida pode néo se aplicar a si

Acessorios

Abra a embalagem e retire o temporizador. Por favor, verificar duas vezes se os seguintes itens estéo em falta
ou danificados.

a) Manual do utilizador
b) TEMPORIZADOR MECANICO .,
Se algum dos elementos acima referidos estwsr em falta ou danificado, por favor contacte imediatamente o
seu fornecedor.

Introducdo a seguranca

Este produto esta adaptado ao controlo de: lampadas, correntes de iluminagéo, sistemas de rega automatica,
aquarios, pequenos aquecedores, maquinas de café.

1 pega

y P ) L a4 Empuie hacia abajo La flecha | Ngo utilize o produto se este tiver qualquer dano ou defeito. ~
aafa ‘"“D‘ﬂflfﬂ PaOd“thy desdmlne‘clelc dg \a‘ toma de corriente y utiice un pafio suave y seco P J‘ tj sefiala la hora Nao abra ou repare o produto por sua iniciativa; solicite a intervengao de um trabalhador especializado.
lantenga el producto fuera del alcance de los nifios l0s segmentos actual Para limpar o produto, retire-o da tomada mural e utilize um pano macio e seco.

Mantenha o produto fora do alcance das criangas.

No utilice el producto con una carga superior a la indicada
| Nao exponha o produto a uma carga superior a que vem indicada.

No conecte un enchufe milltiple a la salida del producto

Enchufe el producto solamente a una toma de corriente equipada con una conexion a tierra

No enchufe este tipo de productos en serie

Evite la humedad, las temperaturas extremas, las vibraciones y los golpes

iRiesgo de descarga eléctrica! No abra el producto. Ninguna pieza puede ser reparada por el usuario
El producto se apaga sélo cuando se desenchufa de la toma de corriente

Néo ligue uma extenséo a saida do produto.
Apenas ligue o produto a uma tomada mural com ligagdo a terra.
Nao ligue este tipo de produtos em série.
Evite a humidade, temperaturas extremas, vibragdes e choques.
| Risco de choque elétrico! Nao abra o temporizador. Nenhuma peca pode ser reparada pelo utilizador.

Max.3500W Max.3500W

| Configurar el programa:

Para ativar o controlo do temporizador, certifique-se que o interruptor manual é colocado na® posigao
pretendida. Para desativar o controlo do temporizador, coloque o interruptor manual na I posigao
pretendida. A ficha do temporizador permanece ligada, tal como uma ficha normal.

Para trabalhar:

S 0 q Empuje hacia abajo los segmentos, el aparato conectado debera estar encendido durante ese periodo de tiempo. En 0 produto 6 se encontra desligado quando fora da tomada mural.
= Especlﬁcauones generales cambio, al empujar hacia arriba los segmentos, el dispositivo conectado debera estar apagado durante ese periodo g A a
0 de tiempo (total 96 segmentos/intervalos de 15 minutos, ajustable a 24 horas). Especlﬁcagoes gerais
1SS Configuracion minima 15 minutos Configurar la hora actual: .
ADEO KEY: 84586335 m TIPO de enchufe TIFOF Egﬁi Z?Islc;&;r’g:zvlé);%g;r;zn;s‘%:;\dirsent\do de las agujas del reloj hasta que la flecha sefiale la hora actual. | Definigao minima 15 minutos
EAN CODE: 3276007458091 < potencia 220-240 V~50 Hz Para activar el control del programador, asegurese de que el interruptor manual esté en (posicion. Para desactivar TIPO de ficha TIPOF
Carga maxima 3500 W, 16(2) A el control del programador, coloque el interruptor manual esta en I posicion. La toma de corriente del programador poténcia 220-240V~50Hz
- < < permanece encendida, como una toma de corriente normal. -
o o Temperatura de trabajo de 0°Ca+55°C Para trabajar: | Carga max 3500W, 16(2)A
@ Humedad de trabajo de +5 % HR a +95 % HR agua sin 1. Conecte el programador a una toma de corriente Temperatura de trabalho de 0°C a +55°C
) g
Dimensiones 75x 115 x 77.4 mm 2. Conecte un aparato a la toma de corriente del programador. Encienda el interruptor del aparato para controlar el Humidade de trabalho Je +5% RH 2 +05% RH & %0 de 4gua
@ Incrpykuia 3 Exennyatauii @ Manuald @ R | L | A o g
g Marca Lexman 3. Ahora el aparato se encendera y apagara con los ajustes programados. |
Dimensdes 75x115x77.4mm | n : . PG , .
1. Ligue o temporizador a uma ficha. | UBjIoT TpOypappaTog: i i . ., . i .
Marca Lexman 2. Ligue um dispositivo a ficha do temporizador. Ligue o interruptor do dispositivo para controlar o rEVlKE( npo&laypa(pic HEP'UTPE,WI[E Tig Bael‘[gig “APDQ T kdrw. H UUV§€5€UWT}°$‘Q§€U’W Ba mpémel va s;{vcu e%s%vovomutvn EK,E'SH
i 3. Agora, o dispositivo ligar-se-4 e desligar-se-4 com as suas definicoes programadas. i ¢ 4 ™ aTiypn. Fla Ty avTiBem AEIToupyld, TEPIOTPEYTE TIC BABUIOEG TG TA TIAVW. H GUVOEOENEVN GUOKEUN Bal
Garantia 5 anos g p o g goss prog Pifion ehdyiom pérpnong 15 emd TIPETIEI VA £ival aTevepyoToIuév ekeivn T aTiypr (G0volo 96 BaBpidwy/pecodidaTnua 15 Aemav,
Método de montagem dos comandos Conexéo | Os produtos elétricos no devem ser eliminados com o desperdicio doméstico. Devem ser | TYIOZ Bioarog TYMoz F QUBMICOpevo yia 24 tpec).
Meétodo de ligagao a terra do comando Conexao levados a um ponto de recolha municipal para uma eliminagao amiga do ambiente, de acordo Taon 220-240 V=50 Hz Pdgpion g Tpéxouaag wpag: i i P - i .
Ao Tino 10U Too 2 Tio 1 com os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou ecocentros para obter v - WA MepioTpéyTe 0AGKANPO Tov diakoT ToU XpovodiakdrT Be€|daTpoga, éwg 6Tou To Béhog Beixvel TV Tpéxouaa pa.
§20 1o Tou Tipe L) des sobre reci 0 material da & reciclavel. Elimine a 1T 10X%G 00, 160) EVEpyOTOinoT) Tou ypovodiakom: ) o o
Recursos adicionais de agdes Tipo 1 ou Tipo 2 1.BR s | de uma maneira amiga do ambiente e coloque-a & disposigdo dos servigos de recolha de Oepuokpacia erroupyiag a6 0 °C éuwg +55 °C I'\aevu EV,CDVOT'U”F(’BETB%TH AE’I_TOUDV‘G ehéyyou Tou a BeB 1 Beite 611 0 oy élux%mgmvm
Controlar o grau de poluigao Grau de poluigao 2 | reciclagem | VypaoaTeroupyeg TS 5% o7, g (R x5 ol puBpiopévog oy OB . 1 va amevepyooifaETe T AeiToupyia eAEYXOU Tou XPOVOBIaKATT, pUBIGTE Tov
- n n lepomvmo Siakemrm ot I0¢on . H €680 Tou XpovodiakoTrT Tapapéver Evepyooinuévn, akpiBug OTwg Kabe
Tens&o de impulso nominal 25kV , . . uypaoia (RH) pe pn ouikvwon 1w udpaTuiov TUTIKA £60B0G.
Ty Mepropiopévn eyyvnon Kat v8ivn EL Iiaoraoe T5x 115X 774 mm I1'|uZ m g\zlwupvm: ; "
- UVBEOTE ToV XpOvoBIaKGTITN O i TpiCa.
| HLEXMAN :wuow\ o110 npowov v gépel eAarTwpara oTa UNIKG Kal TNV KaTaoKeur yia TEVTE XPOVIa amo TV | Emuvupia Lexman 2. SuvBtaTe H‘J%UUKEUW mr’]W sff)ao fcu xpovoé\ukoﬂm lepIOTpETE Tov BICKSTTTN T OUGKEUG o™ BEon
ngn%anunvm ayopdc. H E‘;Rﬁsﬁ: ;WUWH Pf\’,migfmifmﬁig Tou WOKGAO"S‘/T“‘ amo arixnua, %E:‘:C‘I“pugg Eyylnon 5 xpovia £VEQYOTIOINGT Yia T BIEVEQYEIC EAEYYOU IO Tov XPOVOBICKOTTT
ital - - - -
omoiadAmore ahn eyyunon ex pépoug g LEXMAN. EQv xpeiaoteire emokeud Baoer g eyyunang evieg g Méfiodog romofémang yeipiompiuv Luvdéarte 1a oy Tipida 8. Tlpa, n ouokeu Sa Karta Oluguva pe T puBlioeis 0ag
1/ ® Interruptor TEPIOBOU 10XG0G TG EYYINaNG, EMKOVWYATE Gpeaa e Tov mwAnT oag. H LEXMAN dev géper €uBuvn yia Mégodog daknang ehéyxou yeiwang Tuvdtote Ta omy Tipia Ta nAmled Trpo'\'o’vm Bev mpéel va amoppirrovial padf peTa oIKiaké amoppippara. Mpémel
orrmaﬁrmmt swémn, Epyieon, Uuumwum\m r] mukokouen {npia n am@Aeia Tou wxov npoMnGsl ano m xpion Teroupyia Tonou 1A Tomou2 Tomoct Val PETagEpovTal Ot Eva KoIvoTiKG anpeio cuMoyig yia amoppiyn giAiki TTpog 1o TiepiBaMov,
Segmentos autfig g ouakeurg. KaBug opiopEveS Xpeg A Tiepioyég Bev ETITpEToUV TiepIopIopoUS OE GILTMPES EYYUATEIS Kai GUUQWVa pe TOUG TOTIIKO(G KavovIopoUg. ETIIKOIVWYAGTE i TIG TOMIKEG dpXEG 1) pE Toug
oupTTWaTIKS 1 makoAouBeg {npieg, 0 Tapamavw mepIopiopdg TG euBiVNg evdéxetal va v 10X Jel yia Ead. TpdaBere Aeroupyieg Twv evepyeidov Tamou 1 Timou 2 1BR KaTOYOUg aTioBEpATWY I cuuﬁoux\sg OXETKd pe TV avakdkhwon. Ta UAIkd ouokeuaciag Tou
Baydg ehéyyou pumavang Babpos pumavang 2 “Po'g‘q?€ eival Amoppiyre T e TpOTI0 QIAIKO TIpOG To
q , WoTe A g va amé v utmpeaia guMo!
Indicador On / Off | E€aptiipata | S T S5 — oo vorena 16 va mpay i amo v umpeaia cukhoyig
Avoitre To kouti TG guakeuaaiag kar Byahte Tov perpnTh. BeBaiwBeire 6T Ta Tapakdtw aToixeia Sev Aeimouv . . . . .
oun%:puuv mmg; GroBy verpr B g X E§wtepikn dopn 06mexeHa rapaHTis Ta BiAnoBifanbHicTb UA
| ;} ﬁ{.";}fﬁ?ﬁ’o"{’ﬂgg‘n e 27ep. | Komnais LEXMAN rapaxtye BIACYTHICTb 6, nedeKTHIX I Redexia
E€v 0TI0I0BTIOTE (TT6 Ta TapaTVW ) Qpel UG, EMKOVGVAGTE GECWC e Tov TIpopnBEuTr 0. YNPOAOBX OAHOTO N'ATH POKiB AaTH Kynisni. Lla rapaHTis He nou.mpn)m:cn Ha MOWKOZXEHHS,
. . . 1/® Miakomng 61 . O ipma He Mae npasa fasati 6ypb-ski
EWGVWVH 0TOUC Kavoveq ﬂG¢(lh£l(l( HWi rapaHTn su:l \Mem komnarii LEXMAN. Skujo Bam noTpi6e rapakTiiiHe 06CnyrosyBanHs BPOAOBX
. - . : . . . . . . BaBuideg TepMiHy, 0 A0 cBoro npogasus. Komnatisi LEXMAN e Hece
Aut6 10 Tipoibv eival puBpIopEvo yia Tov ENeyX0: Auviv, YIPAGVIV QTIONOU, GUTOCTWY TIOTIOTIKAV BIANOBIAANLHOCTI 38 OyAb-siki 0COGNVBI, Henpsii, BANaZKoBi abo HacniAKOBI NOWKOAKeHHs abo 3ouTkw,
Rode 0s seqmentos —| Aseta aponta OUOTNUATWY, EVUBPEIWV, PIKpWY TUKEUGY BEPLAVOT, WYaVAV TIAPAOKEUAS Kapé 3aBnati ysoro pofo. OcKinbkil B AEAKIX KpaiHax a6o perioHax He
gment ara a hora Mn XpnatyioToieie 1o mpoidv, edv éper BAGRN 1 ekdrrapa Auyvia On/Off RONYCKAIOTECS OOMEXEHHS Nepioy All rapanm a TaKoK BUNAJKOBI a60 HACMIKOBI NOLIKO/KEHHS, TOMY
para baixo. P My pHONOYETE Katl pnv TE 0 TIPOIOV pOvol ag, ahha JTiaTe TV EMOKEUR ToU ammo MOXe [0 BaC He
atual. | évav eGeidikeupévo emayyehyaria |
Tia va kaBapioeTe To MooV, agaipéaTe To amd Ty emiroixia TPila Kai Xpno1poToifaTe éva Hakako, aTeyvo Mpunapaa
avi
Kparfiate 10 poiov pakpic amd maidid Binkpuitte YnaKoBKy i awﬁMiTh it npunag. M ATecs Yn NpuCyTHI Ta
Mnv ToTroBereite oprio GT0 TPOIGV PeYaAUTEPO aTI TO EYIOTO EVDEDEIVHEVD . . HUXYe
| Mn auvBéere moAUTTpiZo aTn £6080 Tpo@oBoaiag Tou Tpoi6vTog | 0dnyie¢ Xenong a) MocibHuk Kopm:TyBawa
. ZuvdEaTe To TIpOi6V Povo ot emToixia Tpida pe yeiwon 6) MEXAHIYHUN TAUME 2w
Definigéo de programa: o ) ) Mn guvdéete autov Tov TdTIO IP0idvTog OF Bicagn Akwo wo-Hebyap i3 nepenivyeHoro mee Bmcyme a0 NMOLIKOZKEHO, HEraiHO 3B'AKITHCS 3 BalLMM
Rode os segmentos para baixo; o respetivo dispositivo deve estar ligado durante esse periodo de tempo. ATogUyeTe TV uypaaia, Ti akpaieg BepHOKpaTES, Tig SOVATEIS kal Toug kpaBagolg rocTauanbHIKoM.
No sentido contrario, rode os segmentos para cima, o respetivo dispositivo deve estar desligado durante Kivduvog nhextpomngiag! Mnv amoouvapyoAoyeite To Trpoidv. Kavéva Tudua Sev popef va emdiopBwBei .
esse periodo de tempo (total 96 segmentos / intervalo de 15 minutos, ajustavel durante 24 horas) amé Tov o MepioTpéyte Tic Badyidec — To Béhog Bsenemm B TEXHIKY 6e3nexku
Definicao da hora atual: To Tipoidv amevepyoTolgiTal pévo dtav éxel amoouvBeBel ammd T emToixia Tpida . e - - .
Rode 0 mostrador do temporizador no sentido horario até que a seta indique a hora atual. ’ o . X " a il Tpog Takarw EXVEL TV Lleit npopyKT anantosauit Ans kep : NaMnoio, ri aBTOMATU4HOTO
Ativagio do temporizador: TpExouoa wpa nonusy,

He BMKOpMCTOByMTe BMpI6, A0 Ha HbOMy © K- HeByab yLwKkomkeHHs abo aedekti

He Binkpueaiite i He peMOHTYWTe BUDIG CaMOTYXXKM, AN LibOTO 38EPHITLCA A0 KBaNidikoBaHoro
npavjiBH1Ka

(L6 ouncTUTI NPUCTPIiA, BUIAMITB 1 Or0 3 PO3ETKM | NPOTPITH M'AKOIO CYXOK TKAHUHOIO



3bepiraitte npuCTpiil y HeaOCTyNHOMY ANs AiTelt Micui

He HaBaHTaxyiiTe NPUCTpilt BiNbLue 3a3Ha4EHOTO MaKCUManbHOTO 3HaYEHHS

He nigkniovaitTe MynbTUpO3ETKY [0 BUXOAY NPUCTPOI0

[MiakntoyaitTe NPUCTPIl TiNbKW 40 HACTIHHOI PO3ETKY i3 3a3eMNEHHAM

He niagniovaiite npucTpoi Takoro TMMy NociAosHO

YHuKaiTe BOMOroCTi, eKCTPEManbHIX Temnepartyp, Bibpaliit i yaapis

He iTe Bupi6. F enekTpuyHMM cTpymom! XKoaiHa feTanb He Moxe
BTV BIPEMOHTOBaHA KOPUCTYBaEM

[puCTpilt CiA BUMUKATM TinbKM B TOMY BUNAAKY, KLLO BiH BUIHATW i3 pO3eTKM

3aranbHi TeXHi4YHi XapaKTepucTuku

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTawii

Crpinka Brasye
Ha MoTouHMi
yac

BrucHiTb cermexT

Introducere privind siguranta

Acest produs este adaptat pentru a controla: lampi, lanturi de iluminare, sisteme automate de udare, acvaril,

incalzitoare mici, cafetiere.

Nu folositi produsul dacé acesta prezinta vreo deteriorare sau vreun defect.

Nu desch\det\ i nu reparafi produsul dvs. insiva, ci apelati la un profeswonlsl calificat.
Pentru a curata produsul, scoateti| din priza §i folositi o carpa moale si uscata.
Anu'se péstra la indemana copiilor.

Nu aplicati asupra produsulul 0 sarcind care depaseste valoarea maxima indicata.
Nu conectafi o prizé multipla la iesirea produsului.

Conectafi produsul numai la prize > din perete care sunt dotate cu impamantare.

Nu conectaf acest tip de produs in serie.

A se evita umiditatea, temperaturile extreme, vibratiile si socurile.

Miivansti 15 xeunie | . Risc de socuri electrice! Nu deschideti produsul. Nicio componentd a acestuia nu poate fi reparata de utilizator.
T enir TNF hanaurry nporpamu: - ’ ; Produsul nu este sub tensiune doar cand nu este conectat la priza din perete.
BTUCHITL CErMEHTH, NIAKIKOYEHI NPUCTPIl Mae BYTW yBIMKHEHUM YNPOAOBX LibOro nepioay vacy. |
Moryeics 20-240B-50Ty HaBMaKM, BUTHTHITB CETMEHTH, NAKMIOUEHYI NPUCTPIl MaE GyTH BUMKHEHVM YIPOJIOBK LibOro nepioy S, eciﬁcatii enerale
M 3500 Br, 16(2) A yacy. (Ycboro 96 cermeHTis/15 XBUMMHHUN iHTEPBa, HANaLTOBYETLCA Ha 24 ToAVHK). P 9
— 5 uacy: -
Potiowa rewneparypa SR 0°C a0 +55°C MosepraiiTe Bech Ludep6naT Taimepa 3a r CTPINKOKO AOTH, MOKN CTPINKa He BKaXe Ha Setare minimé 16 minute
Paboua sonoricTb: 8in +5% sinocHoi Bonoroci 7o + 95% OTOYHMI Yac. TIP mufa TPF
1 AKTMBYBaHHA TaiiMepa:
BIHOCHOT BOTOTOCTI BOZM, 7Ka HE KOHOEHCETECH | o6 Taiimepon, itecs, o pyss nep o ‘Aimentare 200-240V~50Hz
Poauipit 75x115x 774 Mm nonoxeHHs . Lo BigknoumTH TaitMepom, PYy4HUiA nep yI Sarcina max. 3500W, 16(2)A
Toprosa apka Lexman Po3eTka TaiiMepa 3anMuIaeTbCs YBIMKHEHOR, Tak Camo sik | 3BM4aiiHa Po3eTka. T 0°C o 455
—— : Lio6 posnovat poboty: Tempgmtum de funcfionare _ ntre 0°C 51 +55°C
apakTia poki 1. TligkniouiTs TaiiMep A0 PoseTky. Uniditatea de functionare fntre +5% RH i +95% RH apa fara condens
Cnocib BCTaHOBNEHHS perynsTopia ILivencenHe 3eaarHs 2. MigkntoyiTb NPUCTPIl A0 PO3ETKM TaiMepa. YBIMKHITb ans Dimensiuni T5X115x77 4mm
v 0 TaiiMepoM.
Croci saseunestss prynirapa Wnencenere Sepyasin 3. Tenep npucTpiit Gyae BMMKATUCS | BUMMKATMCS BIAMOBIAHO A0 BAWMX 3anpor| Varca Lexman
Jisiny 1 a6o Tuny 2 Tin1 | HanalwTyBaHs. Garantie 5 ani
Roarkosi oy A Tany 1 abo2 1BR He suKARaliTe enexTpo0GnagHans pasom is no6yTosni siaxonany. Moro noTpi6Ho siawectny Metoda de montare a comenzilor Conectare
KorTports crynexs 3a6pyaHexH Crynikb 3a6pyaHens 2 E 3aranbHuii NYHKT npuiioMy ANs ekonoriuHo Geaneurol yTurisauii BianosiaHo Ao Micuesoro Weloda de Impamntare a comenzi Conectare
m 7518 3a Worjo yrunizaui 38EPHITHCA [0 MiclesX opraki - - -
OMaNbHa WnyPsCha Harpyra il | Brajy aBo 4o nocravanbHika ﬂakysanbww matepian nignsrae Actune de tp 1 sau de tip 2 Tt
. | YTUNi3YiiTe ynaKoBKY cnocoBom, i 3poiTs ii Caracteristci suplimentare ale actiunilor de tip 1 sau tip 2 1BR
30BHiLLHA CT| PYKTYypa [IOCTYNHOIO AN Cy6Y BUBEIEHHS EI/JXO/:[IB nepepobnioBaHux MaTepianis. Conrold gradd de poliare Gradul de poltare 2
s e T Tensiune nominald de impuls 25KV
| Garantie si raspundere limitate RO :
LEXMAN garanteaza c& produsul nu are defecte de material sau manopera pentru cinci ani de la data achizitionarii. 30BHilHA CTpyKTypa
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Safety introduction

This product is adapted to control: lamp, lighting chain, automatic watering system, aquarium, small heater,
coffee machine.

Do not use the product if there is any damage or defect on the product.

Do not open or repair the product by yourself but request it to a professional worker.

'Lo clﬁzlag the product, remove it from the wall socket and use a soft, dry cloth. Keep the product out of access to
the childrens.

Do not put a load to the product over than the maximum indicated.

Do not plug a multi socket on the product output.

Plug the product only to a wall socket equipped with a earth connection. Do not plug this kind of product in series.

Avoid humidity, extreme temperatures, vibrations & shocks.

Risk of electrical shock! do not open the product.

No part can be repaired by the user.

The product is power off only when it is unplugged from wall socket.

General specifications

Minimum setting 15 minutes
Plug TYPE F-TYPE
Power 220-240V~50Hz
Ampere Max 35000, 16(2A
Working temperature from 0°cto +55°C
Working humidity from +5% RH to +95% RH non condensing water
Dimensions 75x115x77.4mm
Branding Lexman
Warrantie 5 Years
Method of mounting controls Plugin
Method of providing earthing of control Plugin
Type 1 or Type 2 action Type !
Additional features of Type 1 or Type 2 actions. 1BR
Control pollution degree Pollution degree 2
Rated impulse voltage 25k
External structure

1/ ® Switch

Segments

On / Off Indicator

Aceasta garantie nu acopera daunele cauzate prin accident, neglijentd, folosire necorespunzétoare, modificare,
contaminare sau manipulare neadecvata. Distribuitorul nu ar dreptul s& acorde vreo alta garantie in numele LEXMAN.
Daca aveti nevoie de reparatil pe garantie in perioada de garantie, va rugam sa il contactatj direct pe distribuitorul dvs.
LEXMAN nu poate fi trasa la raspundere pentru daune speciale, indirecte, accidentale sau ulterioare sau pentru
pierderi cauzate de folosirea acestui dispozitiv. Deoarece unele tari sau regiuni nu permit imitarea garantilor implicite
sau a daunelor accidentale sau Ulterioare, este posivil ca limitarea raspunderii de mai sus sa nu fie valabila pentru dvs,

Accesorii

Deschideti cutia in care este ambalat si scoateti aparatul. Va rugam s verificati de doua ori daca
articolele de mai jos lipsesc sau sunt deteriorate.

a) Manual de utilizare buc

b) CRONOMETRU MECAI

Daca vreunul din articolele de mai sus hpseste sau este deteriorat, contactati imediat distribuitorul dvs.

Operating instruction

The arrow points to the

Push down the segments
current time

Set program:

Push down the segments, the attached device should be on during that period of time. In contrast, pull up the
segments, the attached device should be off during that period of time.(total 96 segments/15 minutes interval,
adjustable for 24hr).

Set the current time:

Turn the entire timer's dial clockwise until the arrow points to the current time.

Activate the timer:

To activate the timer's control ensure that the manual switch is set to the® position. To deactivate the timer's
control, set the manual switch to I position.The timer's outlet remains on, just like a normal outlet.

To work:

1.Plug the timer into an outlet.

2.Plug a device into the timer’s outlet. Turn the device's switch on for timer’s control.

3. Now the device will turn on and off with your programmed settings.

communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local
regulations. Contact your local authorities or stockiest for advice on recycling. The packaging
material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and
make it available for the recyclable material collection-service.

E Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a

I/® Comutator

/-+— Segmente

o-— Indicator Pornit/Oprit

Instructiuni de utilizare

Sageata indica

Apasati segmentele in jos )
ora actuald

Setarea programului:

Apasati segmentele in jos; dispozitivul atasat ar trebui sa fi pornit in aceastd perioada de timp. n
schimb, dacé deplasati segmentele in sus, dispozitivul atasat ar trebui sé fie oprit in respectiva
perioada de timp (total 96 segmente / intervale de 15 minute, reglabil pentru 24 de ore).

Setarea orei actuale:

Rotiti intregul disc al cronometrului spre dreapta pané cand sageata indicé ora curentd.

Activarea cronometrului:

Pentru a activa controlul manual este in ® pozitia . Pentru
a dezactiva controlul cronometrului, setat\ comutatorul manual pe I pozitia . Priza comutatorului
ramane sub tensiune, ca o prizé normala.

Pentru utilizare:

1. Puneti cronometrul in prizé.

2. Puneti un dispozitiv in priza cronometrului. Puneti comutatorul dispozitivului in pozitia pentru
controlul cronometrului.

3. Acum dispozitivul va fi pornit si oprit conform setérilor programate.

Produsele electrice nu trebuie sa fie aruncate la gunoiul menajer. Acestea trebuie sé fie
duse la un punct de colectare comunal pentru a fi reciclat intr-o maniera prietenoasa
pentru mediu in conformitate cu reglementarile locale. Contactati autoritétile locale sau
pe distribuitorul dvs. pentru indrumari cu privire la reciclare. Materialul ambalajului este

mmmm | reciclabil. Aruncati ambalajul intr-o maniera prietenoasa pentru mediul inconjurator si
puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

Limited warranty and liability EN

LEXMAN guarantee that the product is free from any defect in material and workmanship within five
year from the purchase date. This warranty does not apply to damages caused by accident,

misuse, or improper handling. The dealer shall not be entitled
to give any other warranty on behalf of LEXMAN. If you need warranty service within the warranty
period, please contact your seller directly. LEXMAN will not be responsible for any special, indirect,
incidental or subsequent damage or loss caused by using this device. As some countries or regions
do not allow limitations on implied warranties and incidental or subsequent damages, the above
limitation of lisbility may not apply to you.

Accessories

Open the package box and take out the meter. Please double check whether the following items are missing or
damaged.

a) User manual ..
b) MECHANICAL
I any of the above is missing or damagsd please contact your supplier immediately.
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Made in China

5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Eyyonon 5 etiv / FapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani /
5-year guarantee

Version originale du mode d’ emploi / Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji obstugi /
Traduccion de la version original del modo de empleo / Traduccién de la version original
del modo de empleo / Traducerea versiunii originale a modului de folosire / Metagpaon
™G apxikng ékdoong Twv odnytwv xprione / Mepeknaa opuriHanbHOro KepiBHNLTBa 3
ekcnnyatauii / Translation of the original version of user manual .
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